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2019 National Motorcycle Profiling Survey Participants 6,052
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2019 National Motorcycle Profiling Survey Reported
From 2014 — 2018 there were 8,858 profiling incidents
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ONLY 2,627 Profiling incidents were reported by zip code



2019 National Motorcycle Profiling Survey Reported
From 2014 — 2018 there were 8,858 profiling incidents

ONLY 2,627 Pr‘ofiling incidents were reported by zip code



2018 NMPS

In the last five years do you believe you have been profiled because you were

riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?

Please check all years this applies.

Answered: 5,520 Skipped: 714

ANSWER CHOICES
v 2013

v 2014

v 2015

v 2016

v 2017

v N/A

Total Respondents: 5,520

S 2013 to 2017
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In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?
Please check all years this applies.

2019 NMPS

Answered: 5,780  Skipped: 288
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ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES i
v 2014 13.72% 793
w 2015 15.12% 874
- 2016 19.39% 1121
5,839 -
v 2017 23.53% 1.360
v 2018 29.26% 1.691
~* NA 60.31% 3486

Total Respondents: 5,780

Total 14,687 / 2 = 7,343.5 Avg. profiling occurrences in a 6 year spread

**That’s a 90% Increase in biker profiling over a 6 year period



In the last five years do you believe you have been profiled because you were

2019 NMPS Clubs ONLY

riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?

Please check all years this applies.

Answered: 2,965  Skipped: 99
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ANSWER CHOICES ~  RESPONSES
v 2014 17.37% 518
v 2015 19.63% 582
* 2016 25.83% 766
v 2017 31.26% 927
* 2018 39.33% 1166
* MN/A 42.47% 1437

Total Respondents: 2,965
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2019 NMPS No MC Affiliation ONLY

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?

Please check all years this applies.

Answered: 2,777  Skipped: 79
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ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES v
v 2014 9.83% 273
* 2015 10.44% 290
v 2016 12.64% 351
v 2017 15.20% 422
v 2018 18.51% 514
v N/A 72.96% 2,026

Total Respondents: 2,777



2019 NMPS No Club Affiliation ONLY

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?
Please check all years this applies.

Answered: 1,601

Skipped: 36
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2019 NMPS Clean & Sober Motorcycle Clubs ONLY

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?
Please check all years this applies.

Answered: 71 Skipped: 0
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2019 NMPS Religious Motorcycle Clubs ONLY

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?
Please check all years this applies.

Answered: 348

Skipped: 10
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2019 NMPS Veteran Motorcycle Clubs ONLY

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?

Please check all years this applies.

Answered: 533 Skipped: 17
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2019 NMPS Traditional Motorcycle Clubs ONLY

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?
Please check all years this applies.

Answered: 1,614 Skipped: 66
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Total Respondents: 1,614
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2019 NMPS 1% Motorcycle Clubs ONLY

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?
Please check all years this applies.

Answered: 399  Skipped: 6
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v 2014 36.34% 145
-« 2015 40.85% 163
- 2016 51.13% 204
v 20017 57.89% 23
v 2018 64.41% 257

v N/A 19.80% 79 '

Total Respondents: 399



In the last five years do you believe you have been profiled because you were

No Club vs. 1%

In the last five years do you believe you have been profiled because you were
riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?

riding your motorcycle or wearing motorcycle related clothing or colors?
Please check all years this applies.

Anzwered: 1,601
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Please check all years this applies.
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